

徐弘接帅印 执掌阿尔滨

总经理李明表示收购实德问题仍在协调

□据 新华社大连12月11日电

大连阿尔滨俱乐部11日在新闻发布会上正式宣布,徐弘担任大连阿尔滨队主教练,任期3年,石磊、韩文海进入教练组。这3人都曾经是大连万达队辉煌时期的队员。大连阿尔滨俱乐部对新任主教练提出的目标是在新赛季“保八争六”,徐弘表示将尽自己最大努力把球队带好,争取更好的成绩。他说自己近3年一直关注着阿尔滨队,能成为家乡球队的主教练是从当教练之后就有的愿望。他说:“我们团队的作风就是少说多做,埋头苦干。”

大连阿尔滨俱乐部总经理李明在发布会上为徐弘颁发了聘书,并将继续担任大连阿尔滨队的领队。调整后的大连阿尔滨队教练组构成:主教练徐弘,助理教练石磊、李国旭,守门员教练韩文海,体能教练法比安(法国),战术分析师程俊,康复治疗师权赫俊(韩国)。

今年首次出现在中超联赛中的大连阿尔滨队的战绩为第五名,一些议论认为新任主教练“保八争六”的目标过低。有媒体在现场提出了有很多球迷质疑徐弘执教能力的问题,徐弘将这个问题交给李明来回答。李明则表示,一支球队不可能有两个主教练,徐弘现在已经进入角色开始工作,至于质疑,可能是每一个教练都会面临的声音。

有媒体向李明提出了收购大连实德俱



徐弘(右)接过李明颁发的聘书。(全媒体)

乐部目前面临中国足协规定制约的问题。李明说,大连市足协等有关方面现在正在协调这一问题,对于中国足协的规定目前大家理解不同,但相信大连实德队球员都成为自由球员的可能性不大。

据记者了解,目前大连市足协等有关方

面的人士正在北京与中国足协协调大连阿尔滨俱乐部收购大连实德俱乐部的相关事宜,但目前几方尚有分歧,最终结局如何仍需要等待协调的结果。

此前大连阿尔滨俱乐部于11月30日宣布以3.2亿元整体收购大连实德俱乐部。

赢者说意外 负者称遗憾

三星杯三番棋首局 李世石逆转半目胜古力

□新华社上海12月11日体育专电(记者 王镜宇 朱炫)

中国夺得世界冠军次数最多的围棋名将古力九段在第17届三星财产保险杯世界围棋大师赛三番棋决赛首局中有些“受伤”。

在中盘阶段一度形势大好的情况下,执黑的古力九段最终惨遭逆转,以半目之差负于韩国名将李世石九段,总比分0:1落后。

棋风善战的李世石和古力分别拥有13个和7个世界冠军头衔,他们也是当今世界棋坛最具观赏性的两位棋手,这次两人在世界棋战决赛三番棋的重量级碰撞格外吸引眼球,来自中国和韩国的数十名记者齐聚上海,盛况空前。

两位巨星在棋盘上的表现也不负众望。序盘阶段,双方就在左边的战斗中擦出火花,激战由此打响。古力和李世石就像两位武功盖世的高手,招招奔着对方的“命门”而去,哪怕自己露出破绽也在所不惜。双方的四五块棋搅在一起,看得人眼花缭乱。

关键时刻,白棋的薄味给了黑棋很好的机会,在右下一带的交换结束后白棋看起来十分危险,弈至第115手时研究室甚至判断白棋有马上崩盘的危险。

然而,李世石绝非等闲之辈,白116挖带来劫转换的机会。尽管大转换的结果还是对黑棋有利,白棋终究获得了喘息之机。

在后半盘比赛中,李世石如同一块“顽石”韧劲十足,在各个局部都撑得满满当当,奋力追赶。下午两点左右研究室还认为黑棋形势一片大好,一个多小时之后变成了“细棋”。最终,白棋竟然凭借劫材的微弱优势撑住了最后的单片劫,以最微弱的半目优势笑到最后,完成了大逆转。

赛后,李世石表示,自己后面形势一直不好,他也不知道怎么就扳了回来,对于最后的结果感到很意外。古力则说,本来觉得形势大好,可是后面收束得不好,官子阶段又过于乐观,半目落败非常遗憾,明天会继续加油。

12日,双方将进行三番棋第二局较量。

40年纪录被打破 穆勒为梅西喝彩

□据 新华社

自己保持了40年之久的年度进球纪录被打破,德国传奇射手盖德·穆勒大方祝贺创造了新“神迹”的梅西,丝毫不吝惜溢美之词。梅西在北京时间12月10日凌晨的一场

西甲比赛中两度建功,今年已总共为巴塞罗那队和阿根廷国家队打入86个进球,超越了穆勒在1972年创下的年度85个进球的纪录。

穆勒在接受德国媒体采访时说:“我的纪录已经保持了40年,60场比赛85个进球,现在全世界最出色的球员打破了这个纪

录,我为他感到高兴!他是不可思议的球员,是巨星!”

穆勒还表示,梅西是一名非常平和、谦逊的职业球员。他希望梅西能在今年仅剩的几场比赛中再度破门,“然后把他的纪录再保持40年”!

普拉蒂尼反对门线技术

□新华社吉隆坡12月11日电(记者 林昊)

亚足联与欧足联11日在位于马来西亚首都吉隆坡的亚足联总部签署谅解备忘录,以加强双方之间的联系与合作。欧足联主席普拉蒂尼在会后的新闻发布会上表示反对亚足联即将在世俱杯上实施的门线技术。

亚足联代理主席张吉龙和欧足联主席普拉蒂尼代表各自机构签署谅解备忘录。

张吉龙表示,协议有助于亚足联与欧足联加强合作,分享各自经验。双方将成立工

作组以研究潜在的合作方向。他说,亚洲足球正处于上升期,仍有很长的路要走;欧洲是世界足球水平较高的地区,因此欧足联可以帮助亚洲足球发展。

普拉蒂尼说,欧足联重视与其他大洲足协的合作关系,在亚洲足球方面,亚洲女足的发展值得欧洲足球借鉴。

在签约仪式后的新闻发布会上,当被问及亚足联即将在世俱杯上正式实施门线技术时,普拉蒂尼保持其一贯的不认可态度。他表示,安装并使用门线技术需要大笔资金,可以用于发展草根足球等方面,在他看

来,欧足联在旗下比赛中加派的底线裁判足以判断进球是否有效。

张吉龙也对门线技术保持谨慎态度。他说,亚足联会先通过国际足联的试用收集更多信息,再决定是否在亚足联组织的比赛中引进这项技术。

本次在日本举行的世俱杯,国际足联将实验两种门线科技。一种是借助高速摄像手段的鹰眼技术,而另一种名叫Goal-Ref(球门裁判),它通过将芯片植入足球内,并在磁场的作用下判断足球的运行轨迹和位置。

神州业余围棋团体赛开战 洛阳队参与角逐

□刘霞

本报讯“博弈杯”神州业余围棋团体赛昨日在陕西西安开战,洛阳双龙棋具队代表我市参加了这一赛事。

这项赛事队员组成很有特点,每队4名队员,分布到3个年龄段,必须有1名女棋手。洛阳双龙棋具队的4名队员是陈刚5段、郑施桦6段、张梦石6段和姚佳慧5段。共有20个队角逐本次团体赛,比赛还吸引了世界冠军胡煜清、付利、百宝祥等众多国内顶尖业余棋手参赛。

物流专栏 发布广告 一个电话轻松搞定 订版热线: 63232112 63232113 63232133	洛阳市瑞雷汽车运输有限公司 洛阳 常州 无锡 承接:常州、无锡、溧阳、金坛、泰州、江阴、常熟、扬中、丹阳、宜兴、扬州。 63611383 13598171827	发货难? 发货慢? 就上56114物流查询网 百度一下 56114 联系电话:18625972114	洛阳老班长 江西 13949230818 上海一运洛沪 65380381 13938813182
	洛阳利安运销吊运分公司 整车 山陕河内宁四甘 零担 西西北蒙夏川肃 63610835 13849906667	洛阳阳博物流有限公司 洛阳 天天发车 淄博 专线往返 承接:济南、东营、滨州、潍坊、莱芜。专业拉大型三超设备 13346993228 15065853229	洛阳安徽全境合肥 64545738 15137988116

品质驾校 推介榜 优惠 快递

凭此广告报名,学费优惠100元

订版电话:15537980030 63232112 63217552

友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。

弘运驾校

A₂、B₁(全市唯一) B₂、C₁
 普通摩托车照(D、E)及客货从业资格证

廉洁教学 高效服务

地址:东花坛向北200米路西62611018 63555678